

Летайте на воздушных шарах и дирижаблях |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 30.07.2008.

Вчера были опубликованы статистические данные об авиакатастрофах, произошедших в Швейцарии в 2007 году.

|

В прошлом году 12 человек погибло в результате аварий, затрагивающих швейцарские летательные аппараты, что на два человека больше, чем в 2006. Несмотря на это, 2007 - второй наименее смертоносный год за последние 15 лет.

Специальное Бюро расследований авиакатастроф изучило за прошлый год 52 случая серьезных аварий, случившихся с аппаратами, зарегистрированными в Швейцарии. Большинство из них (44) касается аппаратов весом не менее 5,7 тонн, а 8 - с еще более крупным самолетом. Впервые за пять лет в аппарате в этой категории произошла авария с летальным исходом.

36 из 52 изученных случаев касаются самолетов, 10 - вертолетов, 6 - планеров. Воздушные шары и дирижабли оказались самыми безопасными средствами воздушного передвижения.

Согласно статистике, посадка остается самой деликатной фазой полета - 41% аварий произошло именно в этот момент. В целом, число смертельных случаев в Швейцарии соответствует среднестатистическим данным по Европе.

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/letayte-na-vozdushnyh-sharah-i-dirizhablyah-0>